

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 60mm - 36 komada

Šifra proizvoda: MSPRO06036

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde je sigurnost i udobnost prioritet, odabir pravog kondoma može značajno uticati na vaša intimna iskustva. Predstavljamo vam **kondome sa prečnikom od 60mm**, koji su kreirani s ciljem da pruže maksimalnu zaštitu i udobnost tokom vaših trenutaka bliskosti. Ovaj izvanredan proizvod iz brenda My Size predstavlja savršen spoj kvaliteta, pouzdanosti i inovativnog dizajna, pružajući vam mir tokom intimnih aktivnosti.

Naša online prodavnica specijalizovana je za pružanje najkvalitetnijih artikala iz industrije sexy shop-a. U našem asortimanu, **kondom** sa prečnikom od 60mm je istaknut kao idealan izbor za one koji traže savršeno prijanjanje i izuzetno iskustvo. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek ulazite u svet intimnih užitaka, ovi kondomi su osmišljeni tako da se prilagode vašim potrebama, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživajte bez briga.

S težinom od samo 0.17 Kg, paket od 36 komada je savršeno rešenje za dugotrajno uživanje. Ne zaboravite, uz naš **kondom**, ne dobijate samo proizvod, već i bogato iskustvo koje će vam omogućiti da uživajte u svakom trenutku. Naši kondomi su izrađeni od vrhunskog lateksa, što garantuje sigurnost i pouzdanost koje su ključne za vašu zaštitu tokom intimnosti.

Jedna od najvažnijih karakteristika našeg **kondoma** je diskretna dostava direktno na vašu adresu. Razumemo koliko je privatnost važna, te se trudimo da vaša porudžbina bude neprimetna i sigurna. Ova usluga omogućava vam da se opustite, znajući da vaša intimna kupovina ostaje samo između vas i nas.

Uz kondome sa prečnikom od 60mm, koju ćete lako zaboraviti da nosite, ali sigurno nećete zaboraviti uživanje koje donose. Osećajte se samouvereno i sigurno, jer ste izabrali najbolje za sebe i svog partnera. Ovaj kondom pruža efektivnu zaštitu, dok istovremeno omogućava prirodne senzacije koje poboljšavaju intimno iskustvo.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Neka vaša intimna iskustva budu onakva kakva zaslužuju da budu - sigurna, udobna i nezaboravna. Pozivamo vas da istražite našu ponudu i naručite **kondome** sa prečnikom od 60mm već danas. Uvereni smo da će vas zadovoljstvo koje pružaju iznenaditi i da će postati neizostavni deo vaše intimne rutine. Ne čekajte da vas prođe trenutni žar, napravite prvi korak ka novim, uzbudljivim iskustvima i dozvolite sebi da uživete u sigurnosti i slobodi koju nudimo!

Uverite se da je svaka vaša kupovina iskustvo koje zaslužuje vašu pažnju i brigu. Odaberite **kondome** koji će vam obezbediti visok nivo sigurnosti i udobnosti, dok uživete u svakom trenutku koji delite sa svojim partnerom. Neprevaziđena kvaliteta, diskretna dostava i vaša privatnost su primarni ciljevi koji nas vode ka kreiranju savršenog iskustva za naše kupce. Stoga, ne oklijevajte! Počnite svoje putovanje ka sigurnom i opuštenom uživanju još danas.

Deklaracija

Model:	Kondomi 60mm - 36 komada MSPRO06036
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838436605
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------